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From skepticism
to optimism -

Top 5 insights

5 6 % ; Al speeds up the

, transformation
of respondents recognize Al's . .
potential to revolutionize In Flnance

financial processes.

Nearly 70% of respondents
report their organizations are

exploring Al
iImplementation.

Al has already 5 2 % o

taken root in
. of respondents are
Finance using Al in some

capacity.

ﬁ Early Al adopters
report sSuccess o——
Gocy Over 60% of respondents view
o their Al deployment as successful.

7outof 10

respondents indicate plans to invest
in Al within the next five years.
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